



В Республике Башкортостан житель города Белебея признан виновным в убийстве своего знакомого, совершенное из-за нежелания возвращать долг



Доказательства, собранные Белебеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан, признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю города Белебея. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений), ч. 1 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью).

Как установлено следствием и судом, в августе 2017 года индивидуальный предприниматель занял у своего знакомого 1 млн рублей для развития бизнеса. В феврале 2018 года, не желая отдавать долг, бизнесмен решил убить своего кредитора. Злоумышленник, являясь давним знакомым потерпевшего, пригласил его на встречу под предлогом приобретения им оборудования для напыления пенополиуретана, продажей которого занимался потерпевший.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Встретившись, обвиняемый предложил осмотреть оборудование в помещении бывшего контрольного пункта милиции, расположенного в городе Белебей, которое арендовал обвиняемый. Прибыв на место, предприниматель нанес своему знакомому несколько ударов бейсбольной битой по голове, после чего связал его руки и ноги металлической проволокой, надел на голову пакет, а затем обмотал голову, туловище, верхние и нижние конечности последнего скотчем и пищевой пленкой. От полученных телесных повреждений мужчина скончался. А обвиняемый, с целью скрыть следы преступления, вывез тело потерпевшего на свое автомобиле на территорию Туймазинского района и сбросил на обочину дороги.

Первоначально потерпевший числился как без вести пропавший, в полицию обратились его друзья на следующий день после исчезновения. Следователями территориального следственного отдела, следователями-криминалистами регионального управления СКР и сотрудниками МВД по Республики Башкортостан был проверен весь круг общения потерпевшего, в результате подозрение пало на обвиняемого, который последним виделся с пропавшим, кроме того стало известно о его долгे перед потерпевшим. В ходе осмотра автомобиля обвиняемого в багажнике были обнаружены следы крови потерпевшего, там же была обнаружена и бейсбольная бита. Дальнейшими следственными действиями был установлен маршрут передвижений обвиняемого в день убийства и тело потерпевшего было обнаружено.

Кроме того, злоумышленник признан виновным в избиении своего бывшего наемного рабочего в ходе конфликта произошедшего в ноябре 2017 года, в результате которого рабочему был причинен вред здоровью средней тяжести.

Несмотря на достаточный объем собранных доказательств, обвиняемый в ходе следствия вину в совершенных преступлениях не признал и ходатайствовал о рассмотрении дела судом присяжных.

Однако, присяжные, изучив собранные следствием доказательства, пришли к выводу о виновности подсудимого.

На основании вынесенного вердикта судом мужчине будет назначено наказание.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1370927>